
BON DE COMMANDE PARTICULIERS
valable du 01/11/2015 au 31/01/2016  

DISPOSITIFS DE MISE A LA TERRE Infos P.U. TTC Qté Total TTC

TAPIS UNIVERSEL EARTHING  25 x 68 cm + CORDON + FICHE 44,00 €

TAPIS DE YOGA ET FITNESS EARTHING  183 x 61 cm + CORDON MAGNETIQUE + FICHE + SAC DE TRANSPORT nouveau 124,00 €

BANDE DE CORPS POIGNET/CHEVILLE EARTHING + CORDON TORSADÉ + FICHE 29,50 €

COUSSIN DE CHAISE 40 x 40 cm + CORDON + FICHE (marque ES-Prävent) 65,00 €

ACCESSOIRES
CORDON TORSADÉ 10,00 €

CORDON DROIT 4 mètres 8,00 €

RALLONGE 3 mètres 8,00 €

FICHE DE RACCORDEMENT A LA TERRE DU RÉSEAU ÉLECTRIQUE 10,00 €

TIGE METALLIQUE DE TERRE AVEC CORDON 12 mètres 25,00 €

DOUBLE-CONNECTEUR 6,50 €

BANDE DE CORPS POIGNET/CHEVILLE SEULE 9,50 €

PATCHES (LOT DE 50) 32,00 €

HOUSSE POUR TAPIS UNIVERSEL EARTHING 20,00 €

TAPIS POUR SIÈGE VOITURE (dimensions : 25 x 25 cm) + CORDON TORSADÉ PINCE CROCODILE 23,00 €

COUSSIN-TAPIS EARTHING POUR CHAISE OU ANIMAUX (dimensions : 49 x 73 cm) + CORDON + FICHE 65,00 €

TESTEUR DE CONTINUITÉ + CORDON TORSADÉ 26,00 €

LITERIE - MISE A LA TERRE POUR LE SOMMEIL
«LE COCON» - DRAP TYPE SAC DE COUCHAGE EARTHING (dimensions fermé : 110 x 210 cm) + CORDON + FICHE 299,00 €

COUVERTURE / PLAID «DOUDOU» EARTHING (dimensions : 100 x 160 cm) + CORDON + FICHE 179,00 €

DEMI-DRAP UNIVERSEL EARTHING (dimensions : 90 x 300 cm) + CORDON + FICHE 165,00 €

DRAPS EARTHING DISPONIBLES EN 3 TAILLES POUR LITS DE LARGEUR 90, 140, 160 cm - préciser la taille désirée

          > DRAP-HOUSSE EARTHING : POUR LIT 90 cm = 210€ / LIT 140 cm = 235€ / LIT 160 cm = 240€ préciser la taille

          > DRAP PLAT EARTHING : POUR LIT 90 cm = 200€ / LIT 140 cm = 239€ / LIT 160 cm = 268€ préciser la taille

LESSIVE POUR DRAPS EARTHING (ENTRETIEN DES FIBRES D’ARGENT) - FLACON DE 60 ml 4,00 €

SURMATELAS DE MISE A LA TERRE - Technologie allemande ES-PRAVENT

SURMATELAS ES-PRÄVENT 70 x 190 cm + CORDON + FICHE 310,00 €

SURMATELAS ES-PRÄVENT 80 x 200 cm + CORDON + FICHE 330,00 €

SURMATELAS ES-PRÄVENT 90 x 190 cm + CORDON + FICHE 350,00 €

SURMATELAS ES-PRÄVENT 140 x 190 cm + CORDON + FICHE 450,00 €

SURMATELAS ES-PRÄVENT 160 x 200 cm + CORDON + FICHE 525,00 €

MISE A LA TERRE - EARTHINGtm

ÉLECTRICITÉ BLINDÉE - TESTEURS/DÉTECTEURS D’ONDES

NAVOTI SARL - LACHAUD - RN89 - 19800 EYREIN - France - RCS TULLE 492 546 536 - TVA INTRACOMMUNAUTAIRE FR14 492 546 536 - APE : 2229B

ACCESSOIRES ÉLECTRIQUES BLINDÉS
RALLONGE BLINDÉE BLANC - 4 mètres 23,00 €

BLOC BLINDÉ 4 PRISES - sécurité enfant / interrupteur bipolaire / câble noir 2 mètres 49,50 €

BLOC BLINDÉ 9 PRISES - sécurité enfant / parafoudre / interrupteur bipolaire / câble noir 3 mètres 95,00 €

CORDON D’ALIMENTATION BLINDÉ POUR ORDINATEUR, ÉCRAN, IMPRIMANTE, ETC. - câble noir 2 mètres 18,00 €
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TESTEURS ET DETECTEURS D’ONDES
TESTEUR DE TERRE - test du branchement des prises de courant et de la fonctionnalité de la terre 14,00 €

TESTEUR DE TENSION INDUITE AVEC FICHE EARTHING 80,00 €

TOURNEVIS TESTEUR 11,00 €

DETECTEUR D’ONDES ESI-23 CHAMPS BASSES ET HAUTES FREQUENCES 4 EN 1 (jusqu’à 6 Ghz) 169,00 €

DETECTEUR D’ONDES ESI-24 CHAMPS BASSES ET HAUTES FREQUENCES 4 EN 1 (jusqu’à 10 Ghz) 238,00 €

DOCUMENTATION
LIVRE - EARTHING « CONNECTEZ-VOUS A LA TERRE - peut-être la découverte la plus importante sur la santé » (Ed Vega) - 2013 22,90 €



HYGIÈNE ÉLECTROMAGNÉTIQUE  
SHUNGITE / EARTHCALM / VEST / NEUTRALIZER AULTERRA

PROTECTIONS POUR TELEPHONES MOBILE / DECT / TABLETTES / BOX WIFI Infos P.U. TTC Qté Total TTC

NEUTRALIZER TM - pastille adhésive de protection pour téléphones portables et sans fil 12,90 €

PASTILLE DE SHUNGITE ADHÉSIVE de protection pour téléphones portable et sans fil (épaisseur : 2 mm) 8,00 €

ONDEHOME - patch anti-ondes de déphasage pour téléphone, box, tablette / par 3 : 87€ / par 5 : 137€ / par 10 : 247€ nouveau 34,00 €

OREILLETTES ANTI-ONDES A TUBE A AIR - VEST (2 couleurs disponibles : Blanc / Noir - préciser B ou N) nouveau 45,00 €

SUPPORT ANTI-ONDES POUR ORDINATEUR PORTABLE ET TABLETTE - VEST nouveau 79,00 €

TORUS EARTHCALM - patch adhésif de protection contre les ondes pour TabletPC / iPad 149,00 €

HOUSSE DE PROTECTION POUR BOX INTERNET WIFI - taille 1 (dimensions : 25 x 34 cm) 39,90 €

HOUSSE DE PROTECTION POUR BOX INTERNET WIFI - taille 2 (dimensions : 40 x 50 cm) 54,00 €

CABLE USB DE MISE A LA TERRE DU MODEM / ORDINATEUR PORTABLE baisse de prix 25,00 €

PROTECTIONS PERSONNELLES (SHUNGITE / EARTHCALM / VEST)
PENDENTIF NOVA EARTHCALM SILVER TUBE 329,00 €

PENDENTIF NOVA EARTHCALM SERIE S (4 modèles disponibles : Argenté / Bronze / Noir / Titanium) préciser A/B/N ou T 295,00 €

PENDENTIF DE SHUNGITE OVALE (dimensions : 37 x 27 mm - épaisseur : 4 mm - biseauté) 11,00 €

PENDENTIF DE SHUNGITE CERCLE (diamètre : 50 mm - épaisseur : 4 mm) 11,00 €

PENDENTIF DE SHUNGITE GOUTTE (diamètre : 10 mm - longueur : 23 mm) 14,00 €

BOUCLES D’OREILLES EN SHUNGITE (diamètre : 9 mm) 15,00 €

GALET DE SHUNGITE POLI (poids : environ 50 g) à glisser dans la poche ou le sac à main 19,00 €

BANDE VENTRALE ANTI-ONDES POUR FEMME ENCEINTE - VEST (4 tailles disponibles : S / M / L / XL - préciser) nouveau 79,00 €

PALETS DE PROTECTION DES ONDES A ACTION LOCALE (A BASE D’ORGONITE)
PALET EM2 - modem Wifi / réfrigérateur / ordinateur 30,00 €

PALET EM3 - TV / compteur électrique / voiture / plot de décharge 45,00 €

PROTECTIONS POUR L’HABITAT ET LA VOITURE
HARMONISEUR CEM EARTHCALM POUR LA MAISON - version INFINITY (mai 2015) 449,00 €

HARMONISEUR CEM EARTHCALM POUR LA MAISON - version spéciale EHS en 10 étapes - sur commande 395,00 €

     > LUNAR SHIELD - RENFORCE L’ACTION DE L’HARMONISEUR POUR LE SOMMEIL (nécessite l’harmoniseur) 290,00 €

PRISE NEUTRALIZERtm AULTERRA POUR LA MAISON - protection électricité et hyperfréquences 85,00 €

VOYAGER EARTHCALM - pastille adhésive de protection contre les ondes pour la voiture 149,00 €

SPHERES DE SHUNGITE POLIES
SPHÈRE DE SHUNGITE + SUPPORT (diamètre : 3 cm) 25,00 €

SPHÈRE DE SHUNGITE + SUPPORT (diamètre : 6 cm) 50,00 €

SPHÈRE DE SHUNGITE + SUPPORT (diamètre : 10 cm) 120,00 €

SHUNGITE, ARTICLES DIVERS
RONDELLE DE SHUNGITE AIMANTÉE pour électroménager (diamètre : 5 cm - épaisseur : 4 mm) 11,00 €

PLAQUE DE SHUNGITE POLIE (dimensions : 10 x 10 cm - épaisseur : 9 mm) 30,00 €

PIERRE DE SHUNGITE ROULÉE - TAILLE 1 (diamètre : entre 30 et 40 mm) à glisser dans la poche ou le sac à main 4,00 €

PIERRE DE SHUNGITE ROULÉE - TAILLE 2 (diamètre : entre 50 et 70 mm) 8,00 €

PIERRE DE SHUNGITE ROULÉE - TAILLE 3 (diamètre : entre 80 et 100 mm) 14,00 €

PIERRE DE SHUNGITE ROULÉE - TAILLE 4 (diamètre : entre 100 et 120 mm) 20,00 €

BON DE COMMANDE PARTICULIERS 
Tél : 05 55 27 37 42 - www.navoti.com
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PRODUITS DE BIEN-ETRE A BASE DE SHUNGITE
SPHÈRES D’HARMONISATION STÉATITE ET SHUNGITE (2 sphères de diamètre 35 mm) 45,00 €

CYLINDRES D’HARMONISATION STÉATITE ET SHUNGITE (2 cylindres - longueur : 11 cm  - diamètre : 3 cm) 60,00 €



BON DE COMMANDE PARTICULIERS 
Tél : 05 55 27 37 42 - www.navoti.com

BIEN-ETRE METABOLISME / INTESTINS /  CERVEAU DU VENTRE Infos P.U. TTC Qté Total TTC

OXYGÈNE STABILISÉ «E.D. Goodloe’s» la formule authentique depuis 1971 - flacon de 70 ml 32,00 €

PSYLLIUM BLOND - certifié bio - 100 % végétal sans additif - 300 g 15,00 €

CHOCOLAT NOIR AU PSYLLIUM BLOND - plaquette de 100 g (82% de chocolat à 60% de cacao + 18 % de psyllium bio) 4,90 €

HERBE DE BLÉ - certifié bio - 100 % naturel en poudre - 150 g 12,00 €

REGULAT PRO BIO - enzymes en cascade - 350 ml 48,90 €

REGULAT PRO METABOLIC - enzymes en cascade avec oligoéléments et vitamines - 350 ml 48,90 €

ZÉOLITE CLINOPTILOLITE ACTIVÉE

ZÉOLITE poudre - 4 conditionnements disponibles : pot de 100 g = 35 € / 200 g = 55 € / 500 g = 125 € / 1 kg = 220 € préciser poids

ZÉOLITE capsules - 200 capsules de 500 mg nouveau 48,00 €

KANNE BROTTRUNK - MOÛT DE PAIN FERMENTÉ

KANNE BROTTRUNK - certifié bio - bouteille de 75 cl nouveau 5,00 €

KANNE BROTTRUNK GRAINS FERMENTÉS - certifié bio - pot de 250 g - poudre nouveau 5,50 €

KANNE BROTTRUNK POWER ESSENCE - certifié bio - bouteille dosette de 40 ml nouveau 4,30 €

PROTEINES VEGETALES DE HAUTE QUALITE
PROTEIN RAW VEGAN - Sunwarrior - saveur vanille - en poudre - 500 g 29,50 €

WARRIOR BLEND RAW PROTEIN - Sunwarrior - saveur chocolat - en poudre - 500 g 26,95 €

PROTEINE DE CHANVRE - Crubio - nature - en poudre - 500 g 15,00 €

PROBIOTIQUES RICHES EN ORMUS
ORMUS SUPERGREENS - Sunwarrior - en poudre - 454 g 54,95 €

MAGNESIUM PAR VOIE EXTERNE
HUILE DE MAGNÉSIUM certifiée ‘Zechstein inside’ - 200 ml - bouteille en verre 19,90 €

SPRAY DE MAGNÉSIUM certifié ‘Zechstein inside’ - 100 ml - bouteille en verre avec pulvérisateur 16,00 €

COMPLÉMENTS ALIMENTAIRES 
BIEN-ÊTRE ET ÉVEIL DU CERVEAU DU VENTRE

AMÉLIORATION DU SOMMEIL / CONFORT DU DOS
DRAP DE CUIVRE ET TAPIS DES FLEURS
DRAP DE CUIVRE (dimensions : 90 x 190 cm) 99,00 €

     > KIT DE MISE A LA TERRE DU DRAP DE CUIVRE (1 PATCHE + 1 CORDON + 1 FICHE DE RACCORDEMENT A LA TERRE) 19,00 €

TAPIS « CHAMP DE FLEURS » soulage le dos (dimensions : 45 x 73 cm) - 2 couleurs au choix : NT naturel-turquoise / VM violet-mauve  préciser NT / VM 109,00 €

COSMÉTIQUE
SOIN NATUREL DE LA PEAU
CRÈME RÉGÉNÉRANTE A BASE DE ZÉOLITE CLINOPTILOLITE ACTIVÉE - tube à pompe de 100 ml 29,00 €
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DOCUMENTATION
LIVRE LE CHARME DISCRET DE L’INTESTIN - tout sur un organe mal aimé - de Giula Enders - Ed. Actes Sud - 2015 nouveau 21,80 €

DVD CONFÉRENCE NAVOTI HYGIÈNE ÉNERGÉTIQUE - 2012 10,00 €

LIVRE - LA SHUNGITE, ÉNERGIE DE VIE de Regina Martino (Ed Ambre) - 2011 20,00 €

LIVRET SHUNGITE NAVOTI - 16 pages - Compte-rendu de voyage et arrières-plans subtils - 2011 gratuit

LIVRET - RÉDUIRE SON EXPOSITION AUX ONDES ÉLECTROMAGNÉTIQUES - 64 pages - Navoti - 2015 2,00 €

DOUBLE-DVD COLLOQUE AGRICULTURE DURABLE ET RÉGÉNÉRATION DU VIVANT - 2006 35,00 €

DVD LE FESTIN DU SOL, UNE PETITE HISTOIRE DE BOIS RAMÉAL FRAGMENTÉ - JARDINAGE ÉCOLOGIQUE - 2007 19,00 €



CLEANERGY Infos P.U. TTC Qté Total TTC

MIDI-CLEANERGY (diamètre : 90 mm - épaisseur : 10 mm) - nouvelle version MK-50.15 200,00 €

     MÉMOIRES ÉNERGÉTIQUES pour système MIDI-CLEANERGY :

          > BOOSTER (amplificateur) 125,00 €

          > LEGAMI (liens) 140,00 €

          > CIRCOLATORIO (circulation) 100,00 €

          > CONNETTIVO (tissu conjonctif) 100,00 €

          > DRAINER (drainage) 100,00 €

          > ENDOCRINO (système endocrinien) 100,00 €

          > FEGATO (foie) 120,00 €

          > H2O (eau) 100,00 €

          > IMMUNITY (système immunitaire) 100,00 €

          > INTESTINO (intestin) 120,00 €

          > MUSCOLARE (système musculaire) 100,00 €

          > NERVOSO (système nerveux) 115,00 €

          > SANGUE (système sanguin) 100,00 €

MINI-CLEANERGY (diamètre : 55 mm - épaisseur : 9 mm) 125,00 €

SEMELLES ÉNERGÉTIQUES CLEANERGY 80,00 €

CLÉ USB AETHER - décongestion de l’éther dégradé par les ondes nouveau 130,00 €

CEINTURE LOMBAIRE WELLNESS (3 tailles disponibles : XS-S / M-L / XL-XXL - préciser la taille) nouveau 145,00 €

LIVRES SUR LE CLEANERGY ET LES ENERGIES SUBTILES
LIVRE - THÉRAPIE DE LA MAISON de Roberto Zamperini (Ed Medicis) - 2001 21,50 €

LIVRE - LES ÉNERGIES SUBTILES de Roberto Zamperini (Ed Medicis) - 2007 25,00 €

LIVRE - ANATOMIE SUBTILE de Roberto Zamperini (Ed Trajectoire) - 2010 25,00 €

LIVRE - PHYSIOLOGIE SUBTILE de Roberto Zamperini (Ed Trajectoire) - 2011 29,00 €

LIVRE - LA CELLULE MÈRE ET L’ÉNERGIE DU TEMPS de Roberto Zamperini (Ed Trajectoire) - 2012 31,00 €

LIVRE - LES LOIS OCCULTES DE L’ÉNERGIE SUBTILE ET LES 7 RAYONS de Roberto Zamperini (Ed Trajectoire) - 2015 nouveau 25,00 €

CLEANERGY 
ÉNERGIE SUBTILE

BON DE COMMANDE PARTICULIERS 
Tél : 05 55 27 37 42 - www.navoti.com

HYGIÈNE ÉNERGÉTIQUE
ORGONITES / PALETS VITALITÉ

ORGONITES A ACTION GLOBALE Infos P.U. TTC Qté Total TTC

PETITE VENUS (rhodonite) 80,00 €

PIÈCES DÉCLASSÉES AVEC REMISE DE -20 à -50% (défauts esthétiques qui n’altèrent pas la qualité du produit) nous consulter -

KIT DE MISE A LA TERRE POUR ORGONITE : 3 SUPPORTS ADHÉSIFS + 1 PATCHE + 1 CORDON + 1 PRISE 21,00 €

PALETS VITALITÉ POUR LE BIEN-ÊTRE ET L’ÉVEIL (A BASE D’ORGONITE)
PALET BIEN-ÊTRE - rééquillibre / harmonise / anti-stress 30,00 €

PALETS YIN-YANG (lot de 2 petits palets ronds) - harmonisation des polarités 30,00 €

PALETS ALGUES BLEUES (lot de 2 petits palets ronds) - respiration cellulaire et adaptabilité 50,00 €

PALETS CORNALINE (lot de 2 palets ronds) 80,00 €

PALETS AURA (lot de 2 palets ronds) 80,00 €

PALETS FÉMININ ESSENTIEL (lot de 2 palets ronds) 80,00 €

PALETS DIGESTION (lot de 2 palets ronds et 1 palet plat) 98,00 €

PALET PLAT DIGESTION 30,00 €

PALET PLAT RESTRUCTURATION 30,00 €

PALET PLAT SANG - nourrit les systèmes sanguin et lymphatique 30,00 €
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PURIFICATION ET DYNAMISATION DE L’EAU
PURIFICATEURS D’EAU / VORTEX / SHUNGITE

PURIFICATION DE L’EAU Infos P.U. TTC Qté Total TTC

PURIFICATEUR D’EAU SUR ÉVIER POUR ROBINET (K46 : sédiment + charbon actif + résine + shungite) - avec cartouche 88,00 €

     > CARTOUCHE POUR PURIFICATEUR D’EAU (sédiment + charbon actif + argent) 25,00 €

     > CARTOUCHE POUR PURIFICATEUR D’EAU K46 (sédiment + charbon actif + résine échangeuse d’ions + shungite) 30,00 €

CARTOUCHE POUR PURIFICATEUR D’EAU «FILTER JET» (céramique + charbon + calcium sulfite) 30,00 €

PURIFICATEUR D’EAU SOUS ÉVIER DOUBLE CARTOUCHES (AIT25 sédiment+charbon actif+anti-calcaire / ANIC2 anti-nitrates) 129,00 €

     > CARTOUCHE AIT25 (sédiment + charbon actif + anti-calcaire) 25,00 €

     > CARTOUCHE ANIC2 (anti-nitrates) 20,00 €

     YDROKALK - PURIFICATEUR D’EAU POUR LA MAISON (composé d’un BIG DUO et d’un PROKALK)

PURIFICATEUR D’EAU «BIG DUO» POUR LA MAISON (1 sédiment / 1 charbon actif + KDF) - avec 2 cartouches 379,00 €

     > 2 CARTOUCHES DE REMPLACEMENT POUR LE PURIFICATEUR «BIG DUO» (1 sédiment / 1 charbon actif + KDF) baisse de prix 95,00 €

ANTI-TARTRE PAR CATALYSE «PROKALK» POUR LA MAISON - garantie 10 ans - sans entretien - sans sel 349,00 €

FILTRE BAIN DOUCHE (spun + KDF + calcium sulfite + céramique magnétique + charbon actif) - avec cartouche 55,00 €

     > CARTOUCHE POUR FILTRE BAIN - DOUCHE 35,00 €

DOUCHE GÉOTHERMALE RELAXARIUM (céramiques ions négatifs + infrarouges lointains + anti-clore/calcaire) 79,90 €

    > RECHARGE 3 CÉRAMIQUES POUR DOUCHE GÉOTHERMALE RELAXARIUM 15,00 €

DOUCHETTE POUR ROBINET RELAXARIUM 3 JETS / FILTRE AUX MINERAUX nouveau 59,90 €

    > RECHARGE FILTRE AUX MINERAUX POUR DOUCHETTE ROBINET RELAXARIUM 7,00 €

DYNAMISATION ET STRUCTURATION DE L’EAU
CRUCHE À VORTEX POUR UNE EAU VIVANTE - dynamisation de l’eau / suppression des mémoires - Garantie 2 ans 175,00 €

PRECIOUS PRILLS (sachet de 60 g) - dynamisation de l’eau / eau hydratante et drainante 18,00 €

CRYSTAL PEARLS (sachet de 4 palets) - dynamisation de l’eau / meilleure assimilation des nutriments 50,00 €

AQUALISEUR «GÉNÉRAL» pour robinet cuisine / jardin ou «SALLE DE BAINS» pour radiateur / lavabo / douche / toilettes (diam. : 20 mm) 75,00 €

OLI-DYN - générateur de fréquences / bio-dynamisation de l’eau / oligo-éléments - Garantie 3 ans 865,00 €

    > ELECTRODES POUR OLI-DYN : sur commande, nous contacter

SHUNGITE POUR L’EAU
PIERRE DE SHUNGITE CONCASSÉE - PETITS MORCEAUX (FABRICATION EAU DE SHUNGITE) - 300 g 12,00 €

PIERRE DE SHUNGITE CONCASSÉE - PETITS MORCEAUX (FABRICATION EAU DE SHUNGITE) - 1 kg 29,00 €

PIERRE DE SHUNGITE CONCASSÉE - GROS MORCEAUX (RESERVE D’EAU DE PLUIE / PUITS) - 500 g 15,00 €

DOCUMENTATION SUR L’EAU
LIVRE - VOTRE CORPS RÉCLAME DE L’EAU de Fereydoon Batmanghelidj (Ed Jouvence) - 2007 14,50 €

LIVRE - LE GÉNIE DE VIKTOR SCHAUBERGER de Alick Bartholomew (Ed Courrier du livre) - 2005 23,00 €

DOUBLE-DVD WATER, LE POUVOIR SECRET DE L’EAU - 2012 25,00 €

OFFRES DE FIN D’ANNÉE 2015 - valables du 15/11/2015 au 31/12/2015*
PACK SHUNGITE : 3 PENDENTIFS DE SHUNGITE (1 OVALE + 1 CERCLE + 1 GOUTTE)              >>>>>>>>  -30 % 25,20 € au lieu de 36 €

PACK RELAXARIUM : DOUCHE GEOTHERMALE + DOUCHETTE ROBINET                                   >>>>>>>>  -25 % 104,85 € au lieu de 139,80 €

PACK ORDI PORTABLE 1 : ONDEHOME + SUPPORT ORDINATEUR PORTABLE VEST              >>>>>>>>  -30 % 79,10 € au lieu de 113,00 €

PACK ORDI PORTABLE 2 : CLÉ USB AETHER CLEANERGY + SUPPORT ORDINATEUR PORTABLE VEST  >>>>>>>>  -20 % 167,20 € au lieu de 209 €

PACK TEL PORTABLE : ONDEHOME + OREILLETTES ANTI-ONDES VEST                                      >>>>>>>>  -30 % 55,30 € au lieu de 79,00 €

PACK AULTERRA : PRISE NEUTRALIZER + 3 PASTILLES NEUTRALIZER À 1 € PIECE                >>>>>>>>  -29 % 88,00 € au lieu de 123,70 €

TOTAL
FRAIS DE PORT - France métropolitaine : Pour toute commande entre 0 et 19 € = 3 € / Entre 20 et 200 € = 6,90 € / au-delà de 200 € = franco  
Union Européenne - DOM TOM - International : Frais de port facturés au réel 
En décembre 2015, les frais de port sont offerts pour tout achat effectué en France métropolitaine (avec les livraisons So Colissimo) !

TOTAL GÉNÉRAL

NAVOTI SARL - LACHAUD - RN89 - 19800 EYREIN - France - RCS TULLE 492 546 536 - TVA INTRACOMMUNAUTAIRE FR14 492 546 536 - APE : 2229B

BON DE COMMANDE PARTICULIERS 
Tél : 05 55 27 37 42 - www.navoti.com
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Découvrez nos autres offres  
sur notre site internet !

* dans la limite des stocks disponibles



                                                                   q Mr q Mme
Prénom ________________________________________
Nom __________________________________________
Adresse ________________________________________
_______________________________________________
Code postal ____________________________________
Ville ___________________________________________
Pays ___________________________________________
Tél. ____________________________________________
Courriel : _______________________________________

Réf. client __________________         q Mr q Mme
Prénom _________________________________________
Nom ____________________________________________
Adresse _________________________________________
________________________________________________
Code postal ______________________________________
Ville ____________________________________________
Pays ____________________________________________
Tél. _____________________________________________

CB             Chèque        Mandat
N° de carte
_ _ _ _ I _ _ _ _ I _ _ _ _ I _ _ _ _ 
Expire le   _ _ I _ _ 
3 derniers chiffres dos de la carte _ _ _

Libellez votre règlement à l’ordre de NAVOTI

Comment Commander

Par téléphone (carte bancaire)
05 55 27 37 42
du lundi au vendredi de 9h à 12h30 et de 14h à 18h
 

Par internet (carte bancaire et Paypal)
www.navoti-shop.com
7 jours sur 7 - 24 heures sur 24

Par courrier (chèque)
Adressez la commande accompagnée de 
votre règlement à : 
NAVOTI - Lachaud - RN89 - 19800 EYREIN

Adresse de livraison
Adresse de facturation 

(si différente de celle de livraison)

Règlement                                                                   Date commande : .......... / .......... / ................

Commentaires (merci de nous préciser comment vous nous avez connu - cela nous est bien utile !)

Témoignages d’utilisation des produits NAVOTI

Produit 1 : _________________________________________________________________________________________
Utilisation : ________________________________________________________________________________________
Effets constatés : ____________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________
Produit 2 : _________________________________________________________________________________________
Utilisation : ________________________________________________________________________________________
Effets constatés : ____________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________

Conditions générales de vente
Tarifs particuliers TTC - Valable du 01/11/2015 au 31/01/2016
Article 1 : Application des présentes conditions générales de vente Le fait de passer commande à NAVOTI implique l’adhésion entière et sans réserve de l’acheteur à ces conditions générales de 
vente, à l’exclusion de tous autres documents tels que prospectus, catalogues émis par le vendeur et qui n’ont qu’une valeur indicative.
Article 2 : Réserve de propriété Conformément à la loi n°80-335 du 12 mai 1980, nos ventes sont réalisées sous réserve de propriété jusqu’au paiement intégral du prix convenu.
Article 3 : Livraison et réception Les commandes sont traitées à J+2 et sont envoyées par colissimo 48h pour la France ou par Chronopost. Les produits commandés voyagent sous votre respon-
sabilité, selon les conditions d’acheminement et de garanties du transporteur. Votre colis vous est livré en mauvais état, nous vous conseillons de le refuser et de nous appeler au 05 55 27 37 42 
(pendant les jours ouvrables du lundi au vendredi, entre 9h et 12h30, et entre 14h et 18h00). Dès le retour du colis à NAVOTI nous vous ferons un autre envoi. Pour les réclamations éventuelles quant 
aux vices apparents ou la non-conformité des produits commandés, les produits doivent nous être retournés (envoi normal, non recommandé) dans leur emballage d’origine et intact, les frais de port 
seront à notre charge. Un autre colis vous sera réexpédié.
Pour le retour du colis nous pouvons vous envoyer une étiquette.
Article 4 : Retour et modalités L’acheteur de produits NAVOTI dispose d’un délai de 14 jours francs pour exercer son droit de rétractation sans avoir à justifier de motifs ni à payer de pénalités, à 
compter de la réception de la commande, pour faire retour de ce produit pour échange ou remboursement à l’exception des frais de retour. Si ce délai expire normalement un samedi, un dimanche ou 
un jour férié ou chômé, il est prorogé jusqu’au premier jour ouvrable suivant (article L.121-20 du code de la consommation).
Article L.121-20-2 (inséré par ordonnance n° 2001-741 du 23 août 2001 art.5 et 12 Journal officiel du 25 août 2001.
Le droit de rétractation ne pourra être exercé pour les contrats :
1°) de produits (flacons à fermeture inviolable) lorsque ceux-ci auront été ouverts voire consommés et donc ne peuvent être réexpédiés car susceptibles de se détériorer ou de se périmer rapidement. (Alinéa 3)
2°) de fourniture d’enregistrement audio (CD) lorsqu’ils ont été descellés par l’acheteur. (Alinéa 4)
Article 5 : Tarification Les prix sont indiqués en Euro et toutes taxes comprises (TVA). Le prix indiqué sur chaque produit ne comprend pas les frais de port. Les prix des produits d’importation peuvent 
être modifiés sans préavis si les cours monétaires venaient à subir de fortes variations.
Article 6 : Confidentialité des coordonnées Les données nominatives fournies par le client ne sont pas diffusées à des tiers : elles sont, sauf opposition de votre part, intégrées dans le fichier de 
notre société. Soucieuse de la protection de votre vie privée, NAVOTI traite toutes les informations vous concernant avec la plus stricte confidentialité. Lors de vos achats, nous ne vous demandons 
que les informations indispensables pour un traitement de qualité et suivi attentif de votre commande. Conformément à la loi 78-17 du 6 janvier 1978, le client peut exercer ce droit, il suffit de prendre 
contact avec nos services. 

Nous recueillons des témoignages sur l’utilisation et les effets des outils que nous proposons. En effet, vous êtes nombreux à nous faire partager vos ressentis et les 
bienfaits liés à l’utilisation de nos produits, mais nous n’avons pas pris le temps jusqu’à aujourd’hui de mettre en partage ces témoignages riches d’enseignement pour 
tous les utilisateurs et expérimentateurs.
Aussi, nous avons mis en place la possibilité d’écrire des commentaires depuis les fiches produits du site internet navoti-shop.com
Nous vous donnons aussi la possibilité de le faire par écrit directement sur ce bon de commande en complétant l’encadré ci-dessous.
Les témoignages seront partagés de manière anonyme. Seuls le prénom et la ville apparaîtront dans un petit recueil que nous préparons.
Merci par avance de votre contribution !

 

Signature obligatoire CB

EXCLUSIVITÉ WEB

Parrainez vos amis et recevez un bon d’achat de 10 € 
sur navoti-shop.com. 

Dès son inscription, votre filleul bénéficiera d’une 
réduction de 10 % sur sa première commande.

Pour plus d’informations sur le parrainage, contactez-
nous !
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